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l í i z r é k . 
A törökök és a lengyelek 

tárgyalásokat kezdenek Lausanneban. 
Törökország és Lengyel orsz ég részéről hiva-

talosan közlik, hogy a kit ország pinteken 
Lausanneban külön tárgyalásokat tndit meg, 
melyeknek a diplomáciai, konzuli és kereske-
delmi viszony helyreállítása a céljuk. A tárgya-
lásokat, amelyek párhuzamosan folynak a kon-
ferencia tárgyalásaival, Törökország részéről 
Itmed, Musztafa Cserik bég volt miniszter és 
a török delegáció más személyiségei, lengyel 
részről Motealeszky berni követ, Voronieczky 
meghatalmazott követ, Ládos követségi titkár 
Vezetik. Azt hiszik, hogy a tárgyalások nem 
tartanak sokáig, mindenesetre befejeződnek még 
a konferencia vége előtt. 

Mint a görög miniszterelnök kijelentette, Gö-
rögország elutasítja azt a tervet, hogy a török-
görög kérdésben döntő biróság határozzon s 
ragaszkodik a kérdések azonnali rendezéséhez. 

— Megszűnt a cseh határsár . A csehek 
megszüntették az összes represszáliákat. Cseh-
szlovákia az elrendelt határelzárásokat fokoza-
tosan megszüntette és mint értesülünk, tegnap 
az utolsó ilyen elzírás is megszűnt és Hidas-
németinél is megnyilt a forgalom. A budapesti 
cseh követségen kijelentették, hogy a Hidasné-
meti határzár valóban megszűnt. 

— Rendőri felügyelet — szocialista ta-
nácstagoknak. Szombathelyen a városi képvi-
selőtestületi tagok választásánál a mandá'umok 
többségét az ellenzék kapta meg. ö t mandátum 
a szociáldemokratáknak jutott. Néhány nappal 
a választás után a rendőrség alaposan elintézte 
az öt újdonsült szociáldemokrata városatyát: 
rendőri felügyelet alá helyezte valamennyit. Ki-
oktatta őket, hogy ezzel az állapottal az is vele-
jár, hogy ezentúl semmiféle nyilvános helyen 
nem szabad megjelenniük. Egyikük azonban 
pár n^p múlva felment a városi közgyűlésbe és 
olt kritika alá fogta a tanács egyik javaslatát. 
Másnap megidézte a rendőrség és egész kurtán 
2000 korona pénzbüntetésre ítélte, mondván, 
hogy a városi közgyűlés terme is nyilvános 
Hely, tehát ötüknek ott se szabid megjelenniük. 
Ezt a bírságot a kerületi rendőrfőkapilánvság 
már másodfokon is jóváhagya. A kereszlény 
ellenzék ottani lapja, a Vasvármegye hevesen 
kifakad a rendőrségnek a városi autonómiát is 
sértő rendelkezése miatt és követeli, hogy maga 
a városi képviselőtestület ti'taltakozzék erélye-
sen a szociáldemokrata városi képviselőket ért 
sérelem ellen. 

— A Szent István Társulat 75 éve. A Szent 
István Társulat a mai napon ünnepelte fennál-
lásának 75. évfordulóját. A jubileummal kap-
csolatban tartották meg a 68 ik rendes közgyű-
lését. A közgyűlést üfege'őzően reggel a társu-
lat kápolnájában Erdősy Károly apát szentmise 
áldoiatot mutatott be. A díszes vendégsereg 
elhelyezkedése után 10 órakor emelkedett szó-
lásra dr. Csernoch J4nos bíboros hercegprímás, 
aki megnyitó beszedében a Szent István Tár-
sulat 75 éves múltjából meríthető tanulságokkal 
foglalkozott. Ezután Thurt Béla alelnök ünnepi 
beszédet mondott, melyben Ipolyi Arnold cen-
tennáriumáról emlékezett meg. Majd Mihályffy 
Ákos elnöki jelentést tett. A záróbeszédet Maj-
láth György gróf tartotta. 

—• Maróczy első helyen a karlsbadi sakk-
vei senyben. A karlsbadi sakkverseny mai 16-ik, 
utolsóelőtti fordulóján Maróczy Géza az első 
helyre került, amennyiben Bogoljubov, akivel 
együtt második helyen volt, csak remiset ért 
el, mig Aljechin, aki első helyen volt, vesztésre 
áll Spielmannal szemben. A holnapi utol6Ó 
fordulón Maróczy erős ellenfelével, Niemzovics-
csal játszik. Aljechinnek is erős ellenfele lesz 
Réti személyében. Bogoljubov pedig sz erős 
Trejballal játszik. Valószínű, hogy az első díj 
kérdését csak holnapután döntik el, mikor 
kitűnik, vájjon Aljechin ki tudja-e kerülni a 
vesztést Spielmannal függő partijában. 

— A Meteorologiai Intézet időprognózisa: 
Változékony, hüvöses, egyébként tulnyomózn 
száraz idő várható. 

P r a n c i a parffimfik, legfinomabb szappanok legol-
csóbbak a Kék Csillag melletti Belvárosi Illatszertárban. 

Kállay dr. Jogluemináriniaa Patlavieini-atca 
3 alatt fogad agésa nap. Telefon 89. 258 

— A nyárt menetrend. A szegedi üzlet-
vezetőségtől nyert értesülésünk szerint junius 
1-től Szegedről a következő vonatok indulnak 
Budapestre: Személyvonat 5 óra 40 perckor 
indul Szegedről Félegyházáig, onnan Pécsre. 
Személyvonat 10 óra 5 perckor Budapestre és 
14 óra 10 perckor Budapesre, valamint 23 óra 
55 perckor. Személyvonat indul 18 óra 30 
perckor és Félegyházáig megy. Gyorsvonat indul 
Szegedről 7 óra 5 perckor Budapestre. Buda-
pestről érkezik Szegedre személyvonat 4 óra 23 
perckor, 7 óra 33 perckor és 14 óra 44 perc-
kor. Félegyházáról 13 óra 36 perckor és 21 
óra 36 perckor. Gyorsvonat érkezik Budapestről 
Szegedre 19 óra 57 perckor. Szegedről indul 
Békéscsabára 10 óra 30 perckor és Szegedre 
érkezik Békéscsabáról 13 óra 56 perckor sze-
mélyvonat. Ez uj vonatpár. Ezenkívül indul 
S'.egedről Békéscsabára 5 órakor és 15 órakor 
személyvonat. Gyorsvonat indul Békéscsabára 
20 óra 14 perckor. Csabáról indul személyvonat 
Szegedre 8 óra 1 perckor és 20 óra 46 perckor. 
Szegedről indul Vásárhelyre személyvonat 17 
óra 10 perckor és Vásárhelyről Szegedre érkezik 
személyvonat 18 óra 3 perckor. 

— m»j«lis. Csütörtökön délután a szegedi 
leányegylet a zsidó főiskolások menza alapja 
javára nagysikerű majálist rendezett Újszegeden 
a Vigadó és a Suhajda-cukrászda területén, 
amely kellemesen lepte meg a jelenlevőket 
nagyszerű készi ményeivel és figyelmes kiszol-
gálásával. A majalison résitvett a szegedi tár-
sadalom szine-java, volt konfetti, szerpen'in-
csata, virágkorzó és reggelig tartó tánc. Az 
egybegyűltek a hajnal kelő sugarainál oszlot-
tak sz4( egy valóban nagysikerű májusi éjszaka 
emlékével. 

— Kinevezések a törvényszéken. Dr. Rá-
day László törvényszéki titkárt járásbiróvá, dr. 
Ungár Elemér járásbirósági titkárt a makói 
járásbírósághoz bíróvá, dr. Balázs Sándor 
rendőrkapitányt és dr Liszkay Loránd ügyész-
ségi titkárt királyi .ügyésszé nevezte ki a kor-
mányzó. 

— Aki ravatalon aludt harminc napig. 
Molnár Ferenc és földi szereiem cimü drá-
májának negyedik felvonásbeli ravafaljelenete 
ismétlődött meg a biharmegyei Sáp községben. 
A falu egyik módosabb gazdája, a 160 holddal 
rendelkező Katona Péter egy hónappal ezelőtt 
megbeszélte a községben lévő temetkezési vál-
lalkozóval, hogy 35.000 koronáért eltemetteti öt. 
Megrendelte a diszes koporsót, a ravatalállványt, 
a szemfedőt, gyertyákat, stb. a lakásának egyik 
szobájabrn azonnal felállíttatta a diszes rava-
talt. Azóta minden este a koporsóba tért nyu-
galomra. Egy álló hónapig tartott ez az állapot, mig 
végre elméje teljesen elborult. Ma reggel kiment a 
kertjébe, ahol 90 cm. mélységű gödröt ásott, 
abba egy vizzel telt dézsát helyezett el, majd 
vattával bedugta orrát, fülét, állát erősen fel-
kötötte kendővel s igy nyomta bele a gödörben 
levő és vizzelt telt dézsába a jejét. Pár perc 
múlva megfullsdt. Katona Péter egész vagyonát 
a református egyházra hagyta. 

— S 'o raba 'on ülést tart a szinügyl bi-
zottság. Dr. Gaál Endre kulturszenáior a szin-
ügyi bizottságot szombat délután öt órára 
hivta össze. Az ülésnek különösebb programja 
uincs. 

— A víztorony nem lehet fényjelző állo-
más. A város tanácsa a helyőrség kérelmére 
már több izben megengedte, hogy a katonaság 
a víztoronyból végezze fényjelző gyakorlatait. A 
csütörtöki tanácsülés ismét foglalkozott hasonló 
kérelemmel. A tanács azonban most más állás-
pontra helyezkedett. Kimondta, hogy a víztor-
nyot többé nem engedi át a katonaságnak, 
meri óhatatlan, hogy a víztartályokba — gya-
korlat közben — valami szemét ne kerüljön, 
ami közegészségügyi szewpontbó! rendkívül 
nagy veszélyt jelenthet a város lakosságára. 

— Sok az uta* az árumíntavá«árra. A 
budapesti árumintavásárra tudvalevőleg ölvén 
százalékkal olcsóbb jegyeket állit ki a keres-
kedelmi és iparkamara. A jegyeket annyian 
igénybe veszik, hogy a kamara alig győzi fizi-
kai munkával a jegyek kiállítását. A tegnapi 
napig bezárólag 1200 ember részére adtak ki 
kedvezményes jegyet a kamatában. 

Vízvezetékét Feketénél készíttesse. Tel. 10-72. 355b 1 

— Romániában is ünnepélyesen temetnek 
•1 egy „ismeretlen katonát". Bukarestből je-
lentik: Az „ismeretlen katona" holttestét a 
marasesti harctérről tegnap szállították Buka-
restbe, ahol a király, a trónörökös, a kormány 
tagjai és a hadsereg tábornokai fogadták. 
Óriási tömeg kisérte a menetet a székesegy-
házig, ahol a koporsót egy napig közszemlére 
teszik. 

— Harmincadikán lesz a közgyűlés. A 
város törvényhatósági bizottsága május harmin-
cadikán tartja meg rendes közgyűléséi. A köz-
gyűlés legfontosabb tárgya minden valószínű-
ség szerint az ötszázhatvanhárommilliós pót-
hitel lesz. 

— Vitorlás csolnakon — Amerikába. Há-
rom voraribergi sporlférfiu erős vitorláscsónakot 
építtetett, amelynek hossza 14 méter, széles-
sége 3.12 méter. A csónak, amely 12 tonna 
vizet szorít ki, most a Bodeni- tavon tesz próba-
utakat 8 a három vállalkozó sportsmann leg-
közelebb Hamburgba szállíttatja, hogy onnan 
az Atlanti Óceánon keresztül megtegye az utat 
Amerikába. 

— Esett a zsir ára. Annyira hozzászoktunk 
már a dráguláshoz, hogy szinte furán esik, ha 
áresésről kell beszámolnunk. A dolog maga 
nem veszélyes, mindössze a zsír árának csök-
kenéséről van szó. A csökkenés maga is jelen-
téktelen, 2600 koronáról 2500 koronára esett, 
de azért ez a kis esés is jól esik. Hátha több 
is jön utána ? 

— Dühöngő fogoly a törvényszéken. Die-
nes György papucsosmesteT kétrendbeli szándé-
kos emberölés mi itt az ügyészségi fogház rabja 
volt. Tegnap dílelőtt az Ínyéből kiszivott vérrel 
bevérezett egy papírlapot és ráírta ceruzával: 
„Segits, bántanak, Dienes." A cédulát kidobta 
az ablakon s a kegyetlen sors ugy hozta ma-
gával, hogy a papírlapot egy biró találta meg, 
aki ezt az ügyészségen jelentette. Dienes emiatt 
ötnapi sötétzárkát kapott. Mikor a lesújtó hírt 
közölték vele, dühöngeni kezdett, betörte cellája 
ablakát és az utca népihez kiáltott segítségért: 
„Menjenek a feleségemhez a piacra s mondják 
meg neki, hogy megint bántanak," A kiabá-
lásra összecsődült az utca népe, mig egy félóra 
múlva a bMönőrök kény szerzubbonyt húztak a 
dühöngő papucsosra és átszállították a Csillag-
börtönbe. 

Férft, női és gyermekharianyák, uri és női 
divatcikkek, fürdőruhák és trikók a legolcsóbb 
szabott árakon Pollák Testvéreknél, Széchenyi-
tér és Csekonics-utca. 

— KÜLFÖLD. Vahid Eddin, a volt török szultán 
fiával, a trónörökössel Genovába érkezett és tovább 
utazott Milánó feló. Kíséretükben Amri herceg és Hazel 
Ozmán van. — A francia és cseh kormány között 
egyezmény jött létre, amely szerint Franciaországnak 
cseh mezőgazdasági munkásokat bocsátanak rendelke-
zésre. — Kairóban a pestis terjed. Eddig 149 pestis 
megbetegedés történt — Foch marsai Prágából Po-
zsonyba utazott. — Isztiptől keletre a bolgár határ 
mentén a bolgár csapatok harcban állanak komitácsi 
bandákkal, amelyek nem teljesitették a bolgár kormány-
nak a nisi egyezmény értelmében hozzájuk intézett fel-
szólítását, fegyvereik sürgős beszolgáltatására vonat-
kozólag, A határvidéken ágyúszót is hallanak. — Az 
Adria-kérdésre vonatkozó olasz-jugoszláv tárgyalások 
hivatalos közlés szerint május 25-én újra megkezdődnek. 
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Pénteken, május 18-án 

A „HANNELE" főszereplőivel: Alfréd Abel 
és Margarete Schlegellel: 

Madame Pommery. 
Romantikus történet az égő bosszúról és az 

igaz szerelemről 5 felvonásban. 

Azonkívül: 

A világ legszellemesebb vígjátéka: 

A REVISOR. 
5 felvonásban. 

Előadások: 
A téli helyiségben 5 és 7 órakor. Jó idő esetén 
a 9 órás előadás a kertben lesz megtartva. 


